



十一到长三角看楼去

之回响

百万大赢家一呼百应

长三角各大主流媒体合作意向强烈

□本报地产评论员 李超

各家媒体对此次活动表现出了强烈的认同感,希望能够与上海媒体形成联动,共同促进长三角楼市的发展。长三角各大主流媒体的代表纷纷表示,“百万大赢家”是一个非常有创意、各方共赢的购房游戏,这次在长三角这个更大的区域内推广这个活动,不仅会带动长三角更多的开发商参与,也必将促进长三角楼市的一体化进程。

长三角媒体界正掀起一场参与“长三角百万大赢家”活动的狂潮。

由新民晚报上海地产部、文汇报城市与地产部、东方早报房地产部和新浪网华东频道共同主办的“长三角百万大赢家”活动启动只有短短几天时间,但收到长三角各大主流媒体的来电来函已经数以百计,常州日报、无锡日报等媒体都表达了强烈的合作意向,而嘉兴日报、湖州晚报甚至派专人前来洽谈,其影响之广泛、反映之强烈让主办方始料未及。

据了解,在主办方与媒体的合作洽谈会上,来自长三角各大主流媒体的代表纷纷表示,“百万大赢家”是一个非常有创意、各方共赢的购房游戏,这次在长三角这个更大的区域内推广这个活动,不仅会带动长三角更多的开发商参与,也必将加速长三角楼市的一体化进程。希望能够与上海媒

体形成联动,共同促进长三角楼市的发展。

专程前来商谈活动合作事宜的嘉兴日报社长助理薛冰表示,鉴于主办方的权威性和广泛影响力,更鉴于本次活动巨大的现实和深远意义,他们抱着激动的心情荣幸地参加了本次活动。这个活动由房地产行业领头,将对长三角一体化的共同推动和长三角一体化后人们置业观的发展有着积极的意义。

事实上,长三角正在向世界级城市群快速迈进,在这样的背景下,各大主流媒体认为,“长三角百万大赢家”活动是落实世界级城市群的具体行动,将引导世界级城市群的生活模式,这样的活动兼具前瞻性与实用性,而且在这个购房活动之后将在长三角各地推出长三角世界级城市群分论坛,继续为长三角城市群的发展做出贡献。



庞大的置业刚需逐渐从上海蔓延到其他长三角城市。

百姓观点

市民参与热情空前高涨

“百万大赢家”创共赢格局

□本报地产评论员 彭曼菱

近日,新浪网上上海地产的“昆山看楼活动”刷新了两万多次的点击率,而势头更胜“昆山”的“长三角百万大赢家”更是独领风骚,大有一呼天下应的态势。对打爆了咨询热线的读者来说,“百万大赢家”究竟意味着什么,倡导着什么,成就了什么?抱着这些疑问,笔者访问了几位积极的参与者。

“大赢家”倡导新生活

吴老伯:

之前没参加过这个活动,这次是儿女们鼓动我和老伴参加的。我们本来是住在浦西市中心的,政府动迁我们就迁到了闸北的安置房。儿女虽然都在身边,可他们工作很忙,很少在家里待,离开了熟悉的生活环境,感觉非常不适应。我们老两口很想回老家无锡生活,亲戚老友都在那儿。这次跟儿女商量了,参加“长三角百万大赢家”活

动,走无锡这条线,要是有看中的我们就用手头上的动迁款买下来。周末儿女们到无锡来看看,权当短途旅游,平时我们老两口到朋友家串串门,心情好了身体也就更好了嘛。

解读:吴老伯一家的境况正是很多老上海动迁户所面临的问题,但他们能得益于“长三角百万大赢家”的活动,积极响应“城市群生活”的号召,面对涨势汹涌的上海房价,调整心态直面生活的变化。

“大赢家”引领新思维

王先生:

作为一个在张江科技园工作的普通上班族,虽然储蓄不是很多,但我们还是希望能有一些投资渠道,市区的房价已经很高了,对于是不是还有上涨空间并没有把握。对长三角城市群的建设有一定的认识,

对它未来的发展也很有信心。所以,看到有这样的活动非常激动,“长三角百万大赢家”倡导了一种全新的“城市群生活”。实际上,目前对于房地产投资方向的引导和梳理十分必要和重要,这个活动并起到了这样的作用。而我们对无锡和常州比较熟悉,打算借这次机会,到这两个城市寻找投资对象。

解读:温家宝总理指出,要进一步解放思想,推进改革开放,充分发挥区域优势,促进长江三角洲地区实现率先发展、科学发展,增强综合实力、创新能力、可持续发展能力和国际竞争力。“大赢家”正是朝着这个方向展开了积极的思考和行动。

“大赢家”成就共赢体

周先生:

刚从报纸上看到晚报上海地

产在组织这个活动,感觉组织者是很有诚意的。我报了嘉兴和宁波两个城市,你们一定要记得通知我。对房价没有什么要求,看到好房子就买下来,我在浙江已经买了两套房了,现在要是用来自住还是投资说不清楚,喜欢就自住,如果感觉不方便就卖掉,那时就要算投资了吧!对这个活动感觉创意很好,将看房活动扩展到整个长三角的范围还真是全国首家吧,而且确实把服务落到了实处,将一批需求统一的人组织起来,方便了我们这些人有明确置业需要的人。

解读:今年51岁的周先生为人非常低调,一再强调他的投资理念只是个人言论。但对于“大赢家”将为他带来的一个全方位的投资平台非常的期待,盛赞不已。为普罗大众与房产商打造一个共赢的平台,这也正是“大赢家”的意义所在吧!

媒体观点

“大赢家”加快长三角世界级城市群步伐

此次长三角百万大赢家活动的举办,对于长三角一体化、长三角各个城市的融合发展以及居住观念的提升都具有重要意义。

随着轨道交通的发展,嘉兴到上海的时间已经大大缩短,越来越多的上海人到嘉兴生活和定居。这次活动的实施,将为两个城市都带来很多的看楼买房人流,会使上海与嘉兴两个城市更好地融合在一起,对于城市间经济发展都起到了很好的互补作用。

最近几个月上海住宅供应量明显偏紧,这个时候,我们就可以改变观念到长三角各周边城市解决住房需求,一方面可以为上海楼市减压,另一方面也是对周边房地产市场的一种推动。对于消费者来说,这样一种异地购房行为,无疑可以更好地享受生活,更好地融入到整个城市圈中。

由于长三角百万大赢家活动的举办,对于舆论也起到一个很好的推动力。随着活动的深入,长三角各主流媒体还将同期举办长三角世界级城市论坛。舆论的这样一种联动,将是一种理论先行,为后期的各个城市联动起到一个推动力。

(郑菁 整理)

“大赢家”让理论变为实际行动

我们在几年前就在探讨和提倡“上海一小时生活圈”,但这个课题始终停留在理论研究阶段,并没有在实际生活中深入人心。而这次长三角百万大赢家活动实际上是把这个话题从理论探讨落实到了实际行动中,使上海与嘉兴等长三角城市达到了一种双赢。

而此次活动对于一直有异地购房想法的购房者而言,更是一次把理论落到现实的绝佳时机。他们可以通过参加活动的方式,把以往对于周边城市所有购房的梦想落到实处。

此前不少上海人到嘉兴等长三角城市只是做一些投资,在当地置业生活基本都停留在一种理论阶段。由于上海与长三角各个城市生活习惯都较为接近,不少上海人对于长三角各个城市置业,早已怀有想法。而随着活动举办,我们相信将会有越来越多的人将会把这种置业理论变为现实,在实际生活中也将可以更好地融合为一个整体。这样一种生活的融合也必将带动一种城市的更好融合。

(郑菁 整理)

张红云
嘉兴日报
房产部主任